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1) Utčete rovnici lineární funkce, jejiž graf prochází body A[2; 10] a B[-6; 6] . 4
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2) Je dána funkce y = 3x + 4, kde x e R
a) narYzuj graf funkce a rozhodni, jestli je rostoucí ( klesající ) .
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b) vypočítej prťrsečíky s osami a zapiš je formou sou adnic
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4) Z daného $afu určete:
a) definiční obor funkce
d) největší funkční hodnotu
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5) Jsoudrányrormicedvoupffmek:y:-x*5,xe R ay:2x-4,x e R.Zjistijejichprrisečík:

a&

{a-,

?.F

Lir

-} -C -1

lk

'@
6)

tlouu| ,", Yzo6 b^) ,| -

,4'[, ,,. 
'Ye 

lrr,a

"!lo !., 3a bo {rrro

;] ffiH{ i'j

É+š,."c 'lt

Z 250 kg culrovky se áská ltO kg cukru- Z kolika trm cuhovky se áská 5 tun cukru t - aa 
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Z celkové délky Anamnky Q200 km) není splavn ch 39ó0 h. Kolik p,ocent délky eky splavn ch je ?
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Oprava je provedena na webov ch strankách školy @odpora ví.ulšy - Matematik a - 9. ročník) .
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